WHCTpPYyKLMSA No ycTaHOBKE HacTeHHoro kpennexnus PWH71

Cnacubo Bam 3a 10,
yTo Bbl BbiOpanu nusgenne PWH!

BHumaHwue: He npeBbiwanTe
OOMNYCTUMYIO Harpysky Ha
HacTeHHoe kpenneHue!

200x200/300x300 70"
400x200/400x400 v
600x400




KoMnneKrauumsa

BaXHO: 3tot kpoHwTeiiH paspaboTaH Ans KpenneHus nNnockonaHebHbIX TeNeBN3opoB BECOM A0 50 KT, K BepTUKanbHO
cTeHe. Mepbl 6e30nacHOCTU: HUKOTAA He Ucnonb3yiiTe AedekTHbIe YacTu. HenpaBunbHasa ycTaHoBKa MOXeT
NPUBECTU K NOBPEXAEHUAM, PaHEHUAM, a Takxke NnpuHecTu yuep6. MNeped yctaHoBko y6eauTech, YTo
BbiGpaHHas BaMu CTeHa NpUrofgHa Ans pa3MeLLeHns Ha Hell AaHHOrO KPOHWTeNHa. Ecnu y Bac eCTb COMHEHNS,
MPOKOHCYNLTUPYMTECH CO CNELUanUcTom. Micnonbayinte He06XoAMMbIN TUM KPenexa B 3aBUCUMOCTHN OT
CTPYKTYPbI CTEH.

) Y )
O COCO O DD COCO O O O
N N N

NS NS NS NS
DO CO CO CoO CoO Co O CO Co Co Co T

neBbl agantep
HacTeHHoro
kpenneHuns (x1)
B

npasbii aganTtep
HacTeHHoro
kpenneHuns (x1)

YnakoBka M

(| o

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) MG",\;’_OD(X"')
M-A M-B M-C
i) [
e
. manas 6onblias
M8x30 (x4) Lan6a (x4) pacrniopka (x8) pacnopka (x4)
M-E M-F M-G M-H

YnakoBka W

©)

ST6.3x55 (x4) KpenexHbin gobenb (x4) D6 LWanba (x4)
W-A W-B W-C

14

1. YcTaHOBKa HacTeHHOro KpenneHusa

OTMeTbTe TO4YHOEe
MecTononoxeHue
KpenexXHbIX OTBEPCTUIA

npocBepnurte
HanpaBnsiowme
oTBepcTUs

slzz

3

b“/,

BUHTOBOE
KpenneHue
Ha CTeHy

» 2



2. YcTaHOBKA aganTepoB HACTEHHOro KpenyneHus 2-2 ins 3KpaHOB CO CNOXHbIM penbedoM 3aHe NOBEPXHOCTH

ViR x®® o \

——Ho—ooo
=)

w
Y

BEpPXHSASA YacCTb
Tenesusopa

:o:}ﬁ
=g

2-1 pns 3KpaHOB C POBHOW 3aiHEW NOBEPXHOCTbIO

MpumeyaHue: BoiGepeTe COOTBETCTBYOLME BUHTbI, Walbbl 1 pacnopku (Npn Heob6xoaAnMocTun) B
COOTBETCTBUM C TUMOM 3KpaHa.

* pacnonoxuTe aganTepbl HACTEHHOTO KPENMEHUS Kak MOXHO Bnvxe K LEHTpy Ancnnes.

* NPUBUHTUTE afanTepbl HACTEHHOrO KpenmneHus k Anucnneto

A33THHMT9 BC€ BUHTbI, HO He nepeTﬂrMBaﬁTe.

3« » 4



3. YcTaHOBKa TerneBn3opa Ha HACTeHHYHO NMMaCcCTUHy

CTEHa|

ICTEHa|

* MoBepHUTE (PUKCUPYIOLLYIO NNACTUHY BHWU3 ANs GNIOKMPOBKM HACTEHHOMN NNaCTUHbI.

. V|CI'IOJ'Ib3yl7ITe 3aMoKk Ang npeanoTBpalleHna Kpaxu ,U,VICI'IJ'IeH(ISaMOK B KOMMNIEKTe He I'IOCTaBJ'IﬂeTCSI).

4. HacTtpouka yrna HakfoHa 1 noBopoTa

TSHWUTe Ha cebs nnu oT cebs 3a HUXHIoK UK BEpPXHIOK YacCcTb 3KpaHa, 4TOGbBI HacTpouTb Heo6xoaMMbIN

yron HaksioHa

54

5°

-15°

» 6



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

